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Art. 2999 

Auffahrrampen-Set, klappbar, 2-tlg. 
 
 

 
 
 
 
ALLGEINE HINWEISE 
Bitte lesen Sie vor der Inbetriebnahme des Gerätes zu Ihrer eigenen Sicherheit dieses Handbuch 

und die allgemeinen Sicherheitshinweise gründlich durch. Wenn Sie das Gerät Dritten überlassen, 

legen Sie diese Gebrauchsanleitung immer bei. Wir übernehmen keine Haftung für Unfälle oder 

Schäden, die durch Nichtbeachtung dieser Anleitung und den Sicherheitshinweisen entstehen. 

Wenn Sie Schutzvorrichtungen entfernen, verändern oder andere bauliche Veränderungen 

vornehmen entfällt jegliche Haftung des Herstellers. 

 
 
SICHERHEITSHINWEISE 
� Diese Rampen sind nur für vertikale Beladung geeignet. 

� Benutzen Sie die Rampen nicht bei extremen  Frost. 

� Benutzen Sie die Rampen nicht in der Nähe elektrischer Leitungen. 

� Setzen Sie die Rampen keinen Säuren, alkalischen oder korrosiven Gasen und Flüssigkeiten aus. 

� Überlasten Sie die Rampen nicht. Die Belastungskapazität (paarweise) betragen 

zusammengeklappt 1.100 kg und im offenen Zustand als Laderampe 350 kg. 

� Beachten Sie, dass ein Fallenlassen und Aufprallen von Lasten auf die Rampe zu 

Beschädigungen führen kann. 

� Überprüfen Sie die Rampen vor jeder Benutzung. Stellen Sie sicher, dass alle Teile unbeschädigt 

sind und reibungslos funktionieren. Verwenden Sie die Rampe nicht, wenn Schäden festgestellt 

wurden. 

SPEZIFIKATION 
 

Belastbarkeit (Rampe offen): 500 kg (paarweise) 
Max. Höhe (Rampe offen): 580 mm 
Gesamtlänge (Rampe offen): 2000 mm 
Belastbarkeit (Rampe geklappt): 1600 kg (paarweise) 
Gesamtlänge (Rampe geklappt): 900 mm 
Gesamtbreite: 250 mm 
Nettogewicht: 29,1 kg 

BESCHREIBUNG 
1 Rampe offen 
2 Rampe geklappt 
3 Stopper 
 1 

2 

3 
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� Benutzen Sie die Rampen nicht für Personen. 

� Stellen Sie sicher, dass das Fahrzeug gegen wegrollen gesichert ist. Betätigen Sie die 

Handbremse und verwenden Sie Unterlegkeile. 

� Stellen Sie sicher, dass die Last vollständig von den Rampen unterstützt wird. 

� Verwenden Sie die Rampen immer auf einer ebenen und stabilen bzw. harten Oberfläche. 

� Verwenden Sie es nicht auf geneigten Straßen, Sand oder anderen weichen Oberflächen. 

� Benutzen Sie die Rampen immer paarweise. Halten Sie auf beiden Seiten die gleiche Höhe. 

� Stellen Sie immer sicher, dass die Last so befestigt oder gestützt ist, dass sie sich während der 

Arbeit am Fahrzeug nicht verschieben kann. 

� Schieben Sie niemals eine Last von den Rampen. 

� Alle Reparaturen und Wartungsarbeiten müssen von qualifizierten Fachkräften durchgeführt 

werden. 

� Modifizieren oder verändern Sie die Rampen in keiner Weise. 

� Benutzen Sie die Rampen nicht für Aufgaben, die nicht in dieser Anleitung beschrieben sind. 

� Benutzen Sie die Rampen nicht für dreirädrige Fahrzeuge oder Trailer. 

� Reinigen Sie die Rampen vor jeder Benutzung von Schmutz und Öl. 

� Sichern Sie die Rampen an der Ladefläche mit Sicherheitsgurten oder Sicherungsketten. 

� Stellen Sie bei Verwendung der Rampe immer sicher, dass der Zündschlüssel vom Fahrzeug 

abgezogen ist, um ein versehentliches Starten zu verhindern. 

� Platzieren Sie die Rampen nicht in einem Winkel von mehr als 45°. 

� Stellen Sie sicher, dass das Rampenende jeder Rampe nach unten zeigt. Das andere Ende sollte 

sich im vollständigen Kontakt mit der Ladefläche befinden. 

� Rampen nur paarweise und nicht mit Rampen anderer Hersteller benutzen. 

� Halten Sie Kinder und andere Personen von fern der Ladefläche. 

� Schieben Sie die Last nur manuelle auf die Rampen. 

� Bringen Sie die Rampen vor dem Be- oder Entladen in eine Linie mit den Rädern der Last. 

 
MONTAGE / TRANSPORT 

 
 

Montage der Ladeflächen-Auflage Transport 
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INBETRIEBNAHME 

 
 
 

A Rampe D U-Scheiben 
B Ladeflächen-Auflage E Schrauben 
C Stopper   

 

 
 
 
 
WARTUNG 
Reinigen Sie die Rampen regelmäßig. 
Überprüfen Sie die Rampen vor jeder Benutzung auf etwaige Schäden. 
Halten Sie die Rampen fern von Wasser, Feuchtigkeit (Regen, Schnee, Frost etc.). 
Schmieren Sie alle beweglichen Teile der Rampen regelmäßig. 
Bewahren Sie die Rampen immer in einer sauberen und trockenen Umgebung auf. 
 
ENTSORGUNG 
Das Produkt befindet sich in einer Verpackung um Transportschäden zu verhindern. 
Bei dieser Verpackung handelt es sich um Rohstoff der wiederverwendbar ist und kann dem 
Rohstoffkreislauf zugeführt werden. 
Das Rampen und dessen Zubehör bestehen aus Metall und Kunststoff. 
Führen Sie defekte Bauteile der Sondermüllentsorgung zu.  
Fragen Sie im Fachgeschäft oder in der Gemeindeverwaltung nach einer Sammelstelle vor Ort. 

Ladeflächen-Auflage 

D E 

D E 

E  D 

A 

B 

C 
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Art. 2999 

2-piece Drive-On Ramp Set 
 
 

 
 
 
 
GENERAL 
For your own safety, please read carefully these directions and the general safety instructions prior to 

commissioning the equipment. Always enclose these directions for use when you leave the 

equipment with third parties. We assume no liability for accidents or damage caused by failure to 

observe these directions and the safety instructions. Should you remove or alter any protection 

devices or make any structural changes, the manufacturer’s liability will no longer be applicable. 

 
 
SAFETY INSTRUCTIONS 
� These ramps are suited for vertical loading only. 

� Do not use the ramps in heavy frost. 

� Do not use the ramps close to electric lines. 

� Do not expose the ramps to acids, alkaline / corrosive gases or liquids. 

� Do not overload the ramps. The load capacity (with paired use) in folded condition amounts to 

1.100 kg, and to 350 kg as a drive-on ramp in open condition. 

� Please note that loads dropped or subjecting the ramp to an impact can lead to damage. 

� Check the ramps before each use. Make sure all parts are undamaged and work smoothly. Do not 

use the ramps if damage has been ascertained. 

� Do not use the ramps for persons. 

� Make sure the vehicle is secured against rolling. Apply the hand brake and use wheel chocks. 

� Make sure the load is fully supported by the ramps. 

SPECIFICATION 
Max. Load Capacity (when extended): 500 kg (1 Pair) 
Max. Height (when extended): 580 mm 
Overall length (when extended): 2000 mm 
Max. Load Capacity (when folded): 1600 kg (1 Pair) 
Overall length (when folded): 900 mm 
Overall width: 250 mm 
Net weight (1 Pair): 29.1 kg 

DESCRIPTION 
1 Ramp open 
2 Ramp folded 
3 Stopper 
 

1 
2 

3 



SW-Stahl und Werkzeugvertriebs GmbH Tel. +49 (0) 2191 / 46438-0 
F 56 essartS resukreveL ax +49 (0) 2191 / 46438-40 

 ed.lhatsws@ofni :liaM-E diehcsmeR 79824-D

In
st

ru
ct

io
n 

M
an

ua
l

BGS technic KG
Bandwirkerstr. 3
D-42929 Wermelskirchen

                                         

Tel.: 02196 720480
Fax.: 02196 7204820
mail@bgs-technic.de

    

www.bgstechnic.com
                                             © BGS technic KG, Copying and further use not allowed

� Always use the ramps on even and stable or hard surfaces. 

� Do not use the equipment on sloping roads, sand or other soft surfaces. 

� Always use the ramps in pairs. Maintain the same height on both sides. 

� Always ensure that the load is secured or sustained in a way it does not move during work on the 

vehicle. 

� Loads must never be pushed from the ramps. 

� All repair and maintenance work must be performed by qualified professionals. 

� Do not modify or alter the ramps in any way. 

� Do not use the ramps for tasks not described in these directions. 

� Do not use the ramps for three-wheeled vehicles or trailers. 

� Clean the ramps before each use by removing dirt and oil. 

� Secure the ramps in the loading area with safety belts or safety chains. 

� On using the ramps, always make sure the ignition key is removed from the vehicle to prevent the 

engine from being inadvertently started. 

� Do not position the ramps at an angle of more than 45°. 

� Make sure the end of the ramp of each ramp points downwards. The other end must be in full 

contact with the loading area. 

� Only use the ramps in pairs and do not use together with ramps from other manufacturers. 

� Keep children and other persons away from the loading area. 

� Always push the load onto the ramps manually. 

� Before loading or unloading, always align the ramps with the wheels of the load. 

 
ASSEMBLY / TRANSPORT 

 
 

Assembly of the support plate onto the 
loading area 

Transport 
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COMMISSIONING 

 
 
 

A Ramp D Washers 
B Support plate of the loading area E Screws 
C Stopper   

 

 
 
 
 
MAINTENANCE 
Clean the ramps on a regular basis. 
Check the ramps for possible damage before each use. 
Keep the ramps away from water and moisture (rain, snow, frost, etc.). 
Lubricate all moving parts of the ramps on a regular basis. 
Always keep the ramps in a clean and dry environment. 
 
WASTE DISPOSAL 
The product is delivered packaged so as to prevent damages in transit. 
The packaging consists of raw material that is re-usable and can be fed back into the raw materials 
cycle. 
The ramps and their attachments are made of metal and plastics. 
Always move defective parts to hazardous waste disposal sites.  
Enquire with your dealer or the municipal administration about a local collection point. 

Support plate of loading area  

D E 

D E 

E  D 

A 

B 

C 
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EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG          
EC DECLARATION OF CONFORMITY 
DÉCLARATION „CE“  DE CONFORMITE
DECLARATION DE  CONFORMIDAD UE

Wir erklären in alleiniger Verantwortung, dass die Bauart des Produktes:
We declare that the following designated product:
Nous déclarons sous propre responsabilité que ce produit:
Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que este producto:

folgenden einschlägigen Bestimmungen entspricht:
complies with the requirements of the:
est en conformité avec les réglementations ci-dessous:
esta conforme a las normas:

Angewandte Normen:
�������	
������������
��������
��
�����
Norme appliquée:
Normas aplicadas:

ppa.
Frank Schottke, Prokurist

BGS technic KG, Bandwirkerstrasse 3, D-42929 Wermelskirchen 

Wermelskirchen, den 
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Auffahrrampen-Set ( BGS Art. 2999 ) 
Drive-On Ramp Set 
Rampe de levage de voiture 
Rampa elevadora para coches  

Machinery Directive 2006/42/EC

PPP 50013B:2010 
PPP 53256B:2010 
Certificate No.: Z1 14 02 27148 008 / TB1500 
Test Report No.: 706210960701-04
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